



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 8 листопада 2024 р. № 1283

Київ

Про внесення змін до Порядку розроблення та погодження паспорта безпеки на об'єкт критичної інфраструктури

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до Порядку розроблення та погодження паспорта безпеки на об'єкт критичної інфраструктури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 р. № 818 “Деякі питання паспортизації об'єктів критичної інфраструктури” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 77, ст. 4366), зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 49

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 8 листопада 2024 р. № 1283

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку розроблення та погодження
паспорта безпеки на об'єкт критичної інфраструктури

1. Пункт 3 доповнити абзацом такого змісту:

“Контроль за своєчасним розробленням, затвердженням та поданням на погодження планів захисту та паспорта безпеки здійснюється секторальними органами.”.

2. Пункт 5 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:

“Під час воєнного стану оператор протягом місяця з дня внесення відомостей про об'єкт критичної інфраструктури до Реєстру об'єктів критичної інфраструктури розробляє план захисту (як складову паспорта безпеки), що передбачає заходи із захисту і протидії повітряному та артилерійському нападу.”.

У зв'язку з цим абзац другий вважати абзацом третім.

3. Пункт 13 після абзацу другого доповнити новими абзацами такого змісту:

“Під час воєнного стану оператор може затверджувати та подавати на погодження до секторального органу паспорт безпеки, що містить титульний аркуш, загальну характеристику та погоджений план захисту з урахуванням абзацу другого пункту 5 цього Порядку.

Під час воєнного стану у разі розроблення паспорта безпеки в порядку, передбаченому абзацом третім цього пункту, погоджені з функціональними органами плани захисту за іншими проектними загрозами національного, секторального та об'єктового (у разі наявності) рівня долучаються до паспорта безпеки, який подається до відповідного секторального органу для перегляду.”.

У зв'язку з цим абзац третій вважати абзацом п'ятим.

4. Пункт 16 після абзацу четвертого доповнити новим абзацом такого змісту:

“настання підстав, передбачених абзацом четвертим пункту 13 цього Порядку.”.

У зв'язку з цим абзаци п'ятий і шостий вважати відповідно абзацами шостим і сьомим.
